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06 yrBepXAeHUN NnopaAaKa onpeaenedmsa pazmepa
nNNaTel 3a oKasaHwe ycnyr (BoinonHeHue pador),
npeaocTasnAeMbIX MYHUUMNANBLHLIMKA YYPEXOEeHUSAMM,
HaxoOAWUMKUCA B BeAeHUM MYHULUNANBbHOTo oBpazoBaHms ;
ropoa [loHCKOW, ANs (hM3MUECKUX NUL U FOPUOAMYECKUX Nuu

B coorgetcTeuM ¢ QepepansHbiM  3akosom oT 12011886 N 7-03 «0D
HEKOMMEDYECKNX OpraHuaaluaxs, ¢ dgaepantiuiv dakorom ot 03.11.2

w00 ABTOHOMHR!Y YYPEXLeHMSXs, ¢ PeRepalibHbiM 3akoHonm o7 06 10.2003 N 131-93
«00  oBwMx NPUHUMNAEX OPrasviaalmMn MECTHOrO CamoynpasneHus B POCCHACKOY
Ponepaulnr ¥ Ha OCHOBAHMU YOTanRa Mysru4snansHoro oBpaszosaHus ropol [oHckow
AAMAHACTPAUMA MyHLMnansHoro obpasosamus NOCTAHOBNAET:

1. ¥Yreepauts nopRgck onpefengHdf pasMepa nnathl 33 oKasamwe yonyr
\Boinonuenwa pador), nNPeRocTaBIMEMBIX  MYHULMNANGHbING  YUDEXACHUANMA
HAXOOAWNMUCHE B BEREHWM MyHULMnanwHore cbpajopasys ropog [JoHcoko?, ans
PUaHeCHUX NKY W IopUAKYecKkux vl (nanee - [ InpﬂﬂJK' (NpUaCHEHUE )

2. Komurety no AERONpOUaBOLCTBY, oDpalleHnAM rpamnaH "
UHDOEMALIMOHHBIM  TEXHONGIUAM  aAMUHUCTRALMY  MYHULUMNANEHOTO ODPAI0EAHUS
ropon Sosckon onyBrukoBaTts HACTOALEE NOCTAHOBNENVE B TAJETE & MyHUuMnan
BRCTAN W PAIMECTV L HA CyManbHOM CanuTte MyHUUUNAaNbHore obpasoranms :r,;,g,;
doHexon 8 cete clnTepHeTs.

3. MNocrascanenue BcTynageT 8 cuNy ¢o AHA onyGrnKOsaHWA

Masa agMuHUcTpauum
MYyHHUMNanbHOro ocopaloRaHmus

ropoa [OHCKOM P.B. Byrosn




K NOCTAHOBNEHUK &

Mpunoxexune
MUHUCTpaunn

MyHULMNAnsHOro obpa3oBaxns

oT

ropoA [loHcKo#
Ne

MNpenensHbie LeHbl Ha NNaTHbI@ YCNYTH, OKa3blBaeMbie
MBOY [0 «[leTckui (NOAPOCTKOBbLIN) USHTP «®aken»

Ne HaumeHoBaHue yenyru (pabotsi) Llena yenyru
n/n (py6.)
3a 3aHATMe | 3a mecsy
Ha 1 Ha 1
- pebeHka pebeHka
1 «AHIMMACKUIA ans obuleHus» 150,00 1200,00
2 «ABC» 150,00 1200,00
3 «Becenblii kapaHaaw» 150,00 1200,00
4 «BoNTYHULLKa» 250,00 2000,00




JKOHOMHYECKH 000CHOBAHHBIE PACHETDI peieJbHOTO pa3Mepa ATkl
33 OKA3AHHE YCAYTH «AHIIHACKHH 105 oOuenus)
oxasbipaembie MBOY 110 « dercknii (noApOCTKOBBIN) LEHTP daxen»

[Ipi pacyeTe NpejeIbHOr0 pasmepa Iliatbl 3a OKa3aHue yCInyru «AHrnuicKui s
oGUIEHHD BKAIOYEHB!: PACXO/BI Ha omLiary Tpya (B T.4. HAUMCIICHHS HA OTLIATY TPy Ja), 3aTpathl
HA MaTePHAIbHBIE 3a11achl, HETOCPCACTBEHHO CBSI3AHHBIE C NPEAOCTABICHUEM YCIYTH H
HAKIA/IHBIE 3aTpaThl, CyMMa HaupcTeHHON amMopTH3aluy 000py10BaHMA, MCTIONB3YEMOI'0 NPH
OKa3aHHH YCIYTH.

Ko:1-80 3aHsThii B Mecalt: 12 sauaTuit.

[1poA0IKHTEILHOCTE OHOTO 3aHATHSL: 2 u, (1 sanstue 45 MuH.-1 aKaaeM. yac); 1 u. (1 3aHATHC
45 muH.-1 akajeM. vac)

Cpe/iHsis HATIONHACMOCTD (ues) — 8 uen.

[Lowass seero 3aanns: 119,.8 M2

[Tnowas novettenus (1 kaduner): 53.2 M 2

{. Pacuer 3aTpaT Ha ONJATy TPYAa uepcoHaIa:

3apaboTHas 1njara yqHTes! 12 190,50/72%12/8=253,97 py0.
Hauncnenis Ha 3/ 253,97%0,302=76,70 pyo.

HUTOLO: 330.67 py0. — 3apaboTHasi miaTa, BKIOUas HAUHCACHHA Ha BBIILIATH 110 OnjlaTe Tpy/a B
mecsi Ha 1 pebenka

2. Pacuer 3aTPAT HA MaTepHAIbHbie 3aNachl
Kauueasapekue Tosapbl:
K:rei, cronmocth 18 py6. Cpok nonesHoro Henosib3oBanii -9 mec.
Pacxonsl B Mecsir —18%8= 144,00 py0.
[erpau: croumocts 20 py6. Cpok MO/E3HOIO HETIONBIOBAHIA = 9 mec.
Pacxoasl B Mecsu — 20%8=160.00 pyo.
Kapanjaiuu; croumocts 25 py0. Cpok Mojie3Horo UeNoIb30BaHua — 9 mec.
Pacxojibl B mecsait — 16*8=128,00 pyo.
Pyuku; cTOMMOCTb 23 py6. Cpok nose3Horo HCrob30Batui = 9 mec.
Pacxo/ bl B Mecan — 25%8=200,00 py0.

3artparhl HA O[HOrO peOCHKA 33 OAHO 3AHATHE 632.00/8=79 py6. — cronmocTh Ha |
pebenKa 3a Mecsiil

3. CymMMa HAYHCICHHOH aMOpTH3ALNA 06GopPY10BAHMNS, HCTIOIB3YEMOTO NIPH
okazauun yeayru 182,68 py6.

4. Pacuer HaKJIAAHBIX 3aTPAT

[1porios 3aTpar 061IeX03AHCTBEHHOIO HAHAUCHIA
Pacuet 3aTpaT HA KOMMYHAIBHBIE 3aTPaThl

DK TPOIHEPL L ’

Kabuuer: 20 aamn mompoctsio 40 BT kwkias

O6uas momocts 20 * 40 = 800 Br= 0.8 kBT
Cronmocts 1 kBT = 8,71 pyb.

Ja | uac: (8,71 * 0.8) = 6,97 py0. * 0,42 * 20 = 58.55 pyb.

Cronmoets 1 I'kain = 2694,73 py6.



3a 1 uac: 2694.73* 0,23 = 619,79 py6./20= 30,99 py0.
BojlocHabeHHe:

MakcuvanbHbiii pacxo soas: — 0,04 KyO.Mm / vac

Tapud — 28,19 pyd. / kyG.m

3a | uac: 0.04 * 28,19 =1.13 py06. / 4ac

BojioorBeACHHE!

Hopma — 0,04 ky0.m / vac

Tapud - 16,07 py6. / kyO.m

3a 1 uac: 0.04 * 16,07 = 0,64 py0. / yac

OGS cYMMa KOMMYHAJIBHBIX YCIYT 38 2 vueGHbIx Jias (3 yueOHbIH gaca):
(58.55 + 30,99 + 1,13 + 0.64) * 3 =273,93 py6.

OBuiast cyMmMa KOMMYHAALHBIX YCJIYT 32 MECsI (8 yuedHbIX AHEi):
273.93 * § = 219144 pyd.

WTOIO: 2191,44/8 = 273,93 py6. — croumocts 3a 1 pebeHKa B MecALl

3aTpaThl HA ONJATY TPY/a yOOPUIMKA i OTBETCTBEHHOIO 33 JIATHYIO YCJIYTY, 3aTpaThl HA

pa3BUTHE YUPEHICHUS 1 OPraHA3ALMIO yCIayTH — 541,70 py®.

Wtoro HaKIaaHbIX 3aTpar = KOIQOULIMCHT HaKIA/HbIX 3aTpat 3,7* 3aTpathl HA OCHOBHOH

IePCOHA, YUACTBYIONIHI B IPEAOCTABICHNA YCIYTH 220,44 py6. = 815,63 py0.

Pacuer npeieibHOTO pasMepa naarThl Ha OKa3aHHEe YCJIYTH
CAHTJHACKHH U1 00 IeHn s

| |3arparhi Ha OrIaTy TPy OCHOBHOIO nNepcoHaia 220,44

fy |

|

-t -
12 !3221]321'1"1-,1 MATEPUA/ILHbIX 3a01aCOB ' 79,00

'3 | CyMma HauMCICHHON aMOPTH3ALMH

| 0BGOpYA0BaHIS, HCTIONB3YEMOr0 NPH OKa3aHIH 84.93

| |yenyra

| 2

4 a T ‘ 1~ . '

1 }.{anna;lﬂble 3aTpaThl, OTHOCHMbIE Ha IIATHYIO 815.63
yemyry

|5 | Mroro satpat (5)=(1)+(2)+(3)+(4) 1 200,00

(() PenrabenbHOCTh

|7 | [penenpubiil pasmep miaThl 3a OKasaHAE 1A THOR 200,00 pys.

VCIYTH




YKOHOMHYECKH 060CHOBAHHbIE PACYeThl IPEACIbHOTO pasMepa miaThbl
1a oxazanne yeuayra «ABC/»
oxassipaembie MBOY J10 « Jlerckuii (MoApPOCTKOBbII) HEHTP daxen»

[Ipu pacyeTe npejeibHOro pasmepa 1mathl 3a okazanue yeayru «ABC/D»
BKJIFOUEHBI: PACXOIbI HA OMJIATY TPYAA (B T.4. HAUNCICHMS Ha oruiaTy TpyJa), 3aTparhl Ha
MaTepHajibHbIE 3aackl, HEMoOCPeACTBEHHO CBSI3AHHBIE ¢ [1PEJOCTaBICHUEM YCIYTH 1
Hak;J1aaHbie 3aTpaThl, CymMMa HAYHCIIEHHOM aMOpTHBElU,HH oﬁopynomﬂm, HCHOHBBY&MOT‘O
[pH OKA3aHUM YCIIYTH.

Kou-Bo 3ausThil B Mecsiil: 8 3aHATHi.

[IpOA0JIKUTENBHOCTD OJIHOTO 3aHATHA: | u. (1 3augrue 45 MHH.-1 aKajem.qac)
Cpe/sis HanoMHACMOCTb (Heln) — 8 uelt.

[Trommans Beero 3aanus: 1198 m2

[Tnowans nomeienus (2 kabunera): 53,2 M2

1. Pacuer 3aTpar Ha ONJIaTy TPyAa MepcoHaIa:

3apaboTHas nuara yuurens: 12 190,50/72*8/8=169,31 py®.
Hauncnenns Ha 3/m: 169,31%0,302=51,13 pyd.

UTOI'O: 220,44 py6. — 3apaboTHas niata, BKIOYas HAUMHCICHHA Ha BBLIILIATHI 110 OIU1aTe
Tpyaa B Mecsi Ha | pebeHka

2. Pacuer 3aTpaT HA MATEPHAIbHbIE 3AMACHI
Kanuenspckue ToBapbl:
Kteii, ctoumocts 18 py6. Cpok mosie3HOro UCro/b30BaHAA -9 mec.
Pacxosl B Mecsrl —18*8= 144,00 py6.
Terpau; croumocts 20 py. Cpok ronesHoro Heroab30Banns — 9 mec.
Pacxoasl B mecsity — 20%8=160,00 py6.
Kapanaait; croumocts 25 py6. Cpok moesHoro neroib3oBani = 9 mec.
Pacxossl B Mecsity — 16*8=128,00 py6.
Pyuku; cronmocts 25 py6. Cpok nojie3Horo HCTIOIB30BaHUA — 9 MeC.
Pacxozst B Mecsil — 25*8=200,00 py0.

3arpaThl Ha OJAHOro peGeHKa 3a OAHO 3aHATHE 632,00/8=79 py06. — CTOMMOCTb Ha 1
pebeHKa 3a MECsLL

3. CymMMa HAYHCAEHHOH aMOpTH3ALUHH 0G0pya0BaHHS, HCIO/IL3YEMOT0 NIPH
okazannn yeayra 129,02 py6.

4. Pacuer HaRJaAHBIX 3aTpar ,

[Tporto3 3aTpar 061eX034HCTBEHHOTO HA3HAUCHHA

Pacuer MarepUajJibHbIX 3aTpar

Bymara neuatnas, croumocts 200 pyG. Cpox nonesHoro HCMONBL30BAHKA -9 MeC.
PacuerT 3aTpar Ha KOMMYHaJIbHbIC 3aTPAThI

DNeKTPOIHEPrHs:

Kabuner: 20 mamn momHocTsio 40 Br kaxaas




O61@as MomHocTs 20 * 40 = 800 Br= 0,8 kBT

Croumocts | kBt = 8,71 py0.

3a 1 uac: (8,71 * 0,8) = 6,97 py6. * 0,42 * 20 = 58,55 py6.
OrornuleHue:

Croumocts 1 ['kan = 2694,73 py6.

3a 1 uac: 2694,73* 0,23 = 619,79 py6. / 20 = 30,99 py®.
BojocHabxeHue:

MakcuMmanpHbIl pacxoa Bos! — 0,04 kyG.M / 4ac

Tapud — 28,19 py6. / kKyO.M

3a 1 yac: 0,04 * 28,19 = 1,13 py6. / vac

BojoorBeaeHHE:

Hopwma — 0,04 ky6.m / yac

Tapud — 16,07 py6. / ky6.m

3a 1 gac: 0,04 * 16,07 = 0,64 py0. / uac

O61L1as CyMMa KOMMYHAIBHBIX YCIyr 3a 1 yueOHbIA ACHD (1 yuebublii uac):
(58,55 + 30,99 + 1,13+ 0,64) * 1 = 91,31 pyo0.

O6man cymMMa KOMMYHAIBHBIX YCJIYT 32 MECHLl (8 yueOHBIX /1HEH):
91,31 * 8 = 730,48 pyb.

UTOT'O: 730,48/8 = 91,31 py6. — croumocTb 3a | pedeHKa B MECsILL

3aTparhl Ha OMJIATy TpyAa yOOpPIIMKA 1 OTBETCTBEHHOIO 33 ILIATHYIO yCIYTY,

3ATPAThl HA PA3BHUTHE YUPEKACHHS H OPraHn3aLHIO yCIyTH — 480,23 py®.

Wtoro HakaAHbIX 3aTpar = Kod(QhuiHeHT HaKkIaHbIX 3aTpar 3,5* 3arparsl Ha

OCHOBHO# NepcoHal, y4acTBYIOLIHI B Pe/I0CTAB/ICHHM yCIyTH 220,44 py6.= 771,54

pyo.
PacueT mpeaedbHOro pasMepa njaTthl Ha OKa3aHHe ycl1yra
«ABC»
| |3arpaThl Ha ONJIATY TPyJa OCHOBHOIO 22044
nepcoHanta -
|2 3arparbl MaTepHaAIbHBIX 3aracos 79,00
3 | CyMMa HAUYHCJICHHOH amopTH3aLKK
000py/10BaHNs, UCTIOIB3YEMOr0 NPH OKa3aHUK 129,02
yCIIyru
4 |Haknaasble 3aTpaThl, OTHOCHMbIE Ha MIIATHYIO 771.54
| yeayry
5 |Wroro satpar (5)=(1)+(2)+(3)+(4) . 1200,00
6 | PeHTabenbHOCTD ;
il e 1
7 |TlpenenbHblii pasMep (1aThl 38 OKa3aHUe 1 200.00 pyﬁ

MUIATHOH yCIIyru




JKOHOMHYECKH 000CHOBAHHBIE PACHeTh] NPeIeILHOr0 PasMepa MaaThl
3a oka3anue yeayra «Becebiil Kapanaaun
okasbiBaeMble MBOY 10 « letckuii (10apocTKOBbIH) NeHTP dakes»

[1pu pacuete npeae]bHOIO pasMepa ILIaThl 32 OKa3aHue yeayri «Becenbli Kapasamm
BK/IIOYEHBI: PACXO/BI HA ONJATY TPY/Aa (B T.4. HAYHCICHHS Ha ONIaTy TpyAa), 3aTparsl Ha
MATEpHATBHBIC 3AMACHl, HEIOCPEICTBEHHO CBA3AHHBIC © NPEIOCTABICHIEM VCIIYTH W HAKTAHBIE
3aTPATHI, CYMMa HAYHCICHHOH aMOPTH3ALHH 060py.10BaHUA, HCITOJIB3YEMOI0 ITPH OKa3aHHH
YCIIYTH,

Kos-B0 3ausTiil B Mecall: 8 3aHATHH.

[TpOIOIKMTENBHOCTE OJIHOTO 3ausTs: 1 1. ( | samsiTae 45 MiH.-1 akanem.qac)
Cpeausist HANOIHAEMOCTh (uyen) — 8 yei.

Iiomaap Beero 3aanms: 119.8 M2

[T1omaas nomemenns (| kabuner): 53.2 m 2

1. Pacder 3aTpaT HA OILIATY TPYAa nepcoHaa:

3apaGoruas nuara yuurens: 12 190,50/72*8/8- 169.31 py0.
Hauucnenus Ha 3/m: 169,31%0,302=51,13 pyo.

UTOIO: 220.44 pyG. — 3apaboTHas 1L1aTa, BKIIOYAS HAYHC/ICHHS HA BBIILIATEl 0 ONUIATe TPYA4 B
mecsl Ha | pebenka

2. Pacuer 3aTpaT Ha MATEPHAJIBHbBIE 3a1ACHI
Kanuenspekue T0Baphl:
Bywara usetHas, croumocth 55 py6. Cpok moaesHOro Heno/ib30BaHHA -9 mec.
Pacxonnt B Meeany —55%8= 440,00 pyo.
Kaprou userHoii, croumocts 63,91 pyd. Cpok noaesHoro MCIIO1b30BaHMA — 9 Mec.
Pacxosl B Mecsil — 65.91%8=527.28 pyd.
AsILOOMBI; cTOMMOCTB 24 py0. CpoK NONE3HOTO HCTOIE30BAHNA —~ 9 mec.
Pacxossl B Mecst ~ 24*8=192,00 py0.
Kpackn aKkBapebHbie, cTonmMocts 40 py6. Cpok nojie3HOro HeNOb30BAILA = 9 mec,
Pacxozst B mecan — 40*8=320,00 py6.
Kncroukn. croumocts 22 py6. Cpox mose3noro HenoJib30BaHHA — 9 mec.
Pacxoasl B mecsitt — 22*8=176,00 py6.
Packpacky , crouMocth 32 pys. Cpok 1101e3R010 HCMO/1B30BAHKS — 9 mec.
Pacxoznl B Mecsii — 32*8=256,00 py6.
daomactepsl . crouMocTh 58 pyS. Cpok MoJIe3H0ro HCHob30BAHNA — 9 mec.
Pacxonsl B mecst — 58%8=464,00 py0.
Meiki LBeTHBIE, cTouMocTh 15 pyd. Cpok no/e3sHoro Henoib30BaHAA — 9 mec.
dacxobi B Mecsn — 15%8=120.00 pyb.

Zarpathl Ha OAHOTO pebeHKa 3a 0AHO 3aHITHE 2495.28/8 = 311,91 py6. — croumocTs Ha |
peGeHka 3a MecsLl

3. Cymma HAYHC/ICHHOH AMOPTH3AUMH 06opy10BAHHA, HCTOIL3YEMOTO PH
oxazanuu yeayru 182,68 py0.



4, PacueT HAKAAJAHBIX 32TpaT

[Tporio3 3arpar 00EXO3MHCTBEHHOIO Ha3HAYCHUA
Pacuet 3aTpat Ha KOMMYHA/IbHBIC 3aTPATHI
DACKTPOIHEPTUS:

Ka6uuer: 20 aamn MomuocTbio 40 BT kaxaas

O6mas MouHoeTs 20 * 40 = 800 Br = 0.8 kBt
CroumocTs 1 kBt = 8,71 py6.

3a 1 yac: (8,71 * 0.8) =697 pyd. * 0,42 * 20 = 58,55 py0.
Oronenue:

Croumocts 1 I'kan = 2694.73 py6.

3a | yac: 2694.73% 0,23 = 619,79 py6. / 20 = 30,99 py0.
BojiocHabkeHue:

MakcumaibHbIH pacxoa sozs! — 0,04 KyG.m / uac

Tapug — 28,19 py6. / kyO.M

3a 1 uac: 0,04 * 28,19 = 1,13 py0. / yac

Bojoorseaenue:

Hopma — 0,04 xky0.m / vac

Tapug — 16.07 py6. / kyO.m

3a 1 gac: 0,04 * 16,07 = 0,64 py0G. / yac

O6as cymMMa KOMMYHAJIBHBIX YCIyT 3a |1 vueOnpiit aeds (1 yyeOHbIH Yac):
(58,55 + 30,99 + 1,13 + 0,64) * 1 =91,31 py0.

Obmas cyMMa KOMMYHAIBHBIX YCIyr 3a Mecall (8 yuebnbix aHed):

UTOIO: 730,48/8 = 91.31 py6. — croumocts 3a | pebeHKa B MecsLL

3arpaThi Ha OIUIATY TPyAa yOOpIIMKA i OTBETCTBEHHOIO 33 ILIATHYIO Y CIAYTY, 3@TpaThl Ha

PA3BHTHE YUPEKACHNS U OPraHN3alUIo YCIyTH — 393.66 pyb.

WUToro HaKIAIHBIX 3aTpaT = KOIQOUIHCHT HaKIa HbIX 3aTpat 2,2 * 3arparhl Ha OCHOBHOM

fIepeoHall, YHacTBYIOUHI B MPEIOCTABICHAN Y CIYTH 220.44 py6. = 484,97 pyd.

[ -
6 | PenrabeabHOCTD

ot

7 | HpenebHbli ATh! 38 OK

! peseiibHbBIH pasMmep [71aThl 32 OKa3aHUe [1aTHON )

| yClyTH ! 1 200,00 py®.
! -

1 i3a'|pa1*m Ha OIIaTy TPY,/1a OCHOBHOIO NepCoHata 220,44
|2 ‘3a-rpa*r1:1 MATCPHAIBHBIX 3a11aCOB 311,91
3 | CymMa HAYUCICHHON aMOPTH3ALIMH
0BOpY/10BAHHUS, UCIIO/B3YEMOI0 NPH OKA3aHIH 182,68
YCAYTH
|4 | HakaajHsle 3aTpaThbl. OTHOCHMBIC HA TUIATHYIO -
4| {akia/iHble 3aTp 0 Hy JIATH) 484.97
| yeayry .
|5 ! Wroro satpart (5)=(1)+(2)+(3)+(4) 1 200,00

Pacder npeaeabHOro pasMepa NAaThl HA OKA3AHHE yCIyTH
«Beceaslii kapanaaun

|




IKOHOMHYECKH 000CHOBAHHLIE PACYETHI NPEAC/ILHOI0 pasmMepa IiaTel
3a okazanue yeayru «boarynnmgkny
oxasbisaembie MBOVY JIO « Jlercknii (moapocTkoBbiii) uentp Paxen

[1pu pacyeTe MPeeLHOTO PA3MEPa MIATH 33 OKA3aHHe YCiayri «bOATYHHLIKHY BRIKUCHBL
PacXo/ibl Ha OnAaTY TpyAa (B T.4. HAUNC/ICHHS Ha ONAATY TPY/1a). 3ATPATL! HA MATEPHA/IBHBIC 3AMACKH,
HENOCPEACTBCHHO CBA3AHHBIE C MPEAOCTABICHAEM YCIYTH 1 HAKIALHBIC 3aTPaTsl, CyMma HAYHCIIEHHON
aMopTH3aty 000y 10BAHHA, HCTIONB3YEMOrO NPH OKA3AHNWH YCIyTH.

Kon-8o saustiii B Mecatt 8 sanatuil,

[TpoaoakHTeNBbHOCTE 0AHOTO 3anaThs: | u. (1 3ausiTue 45 mun.-1 akajgem.4ac)
CpeHss HAMOMHAEMOCTD (Hes) — MHAMBUAYAIbHOE 3aHATHE

[Tromans Beero spauns: 119,8 m2

[ L1owans nomeweHns (2 kaGunera): 53,2 m2

1. Pacuer 3arpar Ha OIJIATY TPYAd HEPCOHANA:
3apaboruas naara yunreas: 9 933,00/72*8=1 103,67 py6.
Hauucnenus va 3/n: 1 103,67%0,302=333,31 py6.

HUTOI'O: 1 436.98 pyG. — 3apaboTHas ruiata, BKIKO4Yas HAHMCICHUA Ha BINJIATHI MO ONAaTe TpyAa B MecsiLL Ha
| peGenka

2. Pacuer 3aTpaT HAa MAaTEPHAJILHbIE 3aN1ACHI
Kanuenspekue Tosaps:
Packpacku: croumocts 30 py6. Cpok MoiesHoro Henosibosanns — 9 mec.
Kapargaii; croumocts 24 py6. Cpox noae3Horo enonsiosanus — 9 mec.
hiomacTepsl; CTOMMOCTL 25 py6. Cpok Noe3HOID HCNOAL3OBAHKS — 9 MeC.

HTOrO: 79 py6. — croumocTs Ha | pebenka 3a mecail

3, Cymma nagncaeHnoii amoprusainn oGopya0Bannst, HENOAb3YEMOro NPH OKAIANUI YCIYTH
52.93 py6.

4. Pacuer Hak1aaHbix 3aTpar

[Tporuos zatpar o0LIEX03AUCTBEHHOTO HAZHAYEHHS

3arpathl HA ONAATY TPyAa YBOpUMKA W OTBETCTBEHHOIO 34 NIATHYIO YCAYTY, 3aTPaThl HA PA3BHTHE
VUPEAICHHS M OpraHnaiio yernyru — 431,09 py6.

MToro HakaaaHeIX 3aTpaT = koagduument naknaaneix satpar 0,3* 3atpatsi Ha oc HOBHOW repcoHann,
VHacTBYIOUMI B ipenocTagnenny yeayrn 1436,98 py6. = 431,09 py0.

Pacuer HNpeieisHOro pasmepa IJIAThI HA oKA3aHHe YCIYIH

«boarynumkan
[~ z T
|1 | Batparsi Ha ONAATY TPYAda OCHOBHOTO NEpCoHAA | 436,98
2 | 3arpatel MaTepHanbHBIX 3aMACOB 79.00
3 ! CymMMa HauHC/ICHHON aMOPTH3ALHK 000pYL0BAHHA, 52.03
|| HCNONB3YEMOTO TIPH OKA3aHUM YCIYTH ’
4 'HaknagHeie 3aTpathl, OTHOCHMBIC HA MIATHYIO YCAYFY 431,09
3 |l1m[o idTpaT (3= DHH2)H3)+HH) 2 000,00
6 | PerraGeibHOCTD
7 | TpeneabHblit pasMep naaTsl 3a OKasaHue NAaTHoN
i \-cpu'Jm Pasmep 2 000,00 py6.
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